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Отварање авио-линије на релацији Тиват-Бањалука унаприједило би привредну и
туристичку сарадњу Црне Горе и Босне и Херцеговине, казао је премијер Здравко
Кривокапић.

  

  
  

Кривокапић: У Црној Гори имате доброг пријатеља и брата, која жели да настави добру
сарадњу коју треба надограђивати

    

Предсједник Владе састао се на маргинама Делфи економског форума, који се одржава
у Грчкој, и са предсједавајућим Предсједништва Босне и Херцеговине Милорадом
Додиком.
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Кривокапић је, како је саопштено из Владе, поручио да је добра регионална сарадња за
Црну Гору од великог значаја и истакао да би у циљу олакшаног и убрзаног промета
путника и робе требало радити на интегрисању граничних прелаза.

  

„У Црној Гори имате доброг пријатеља и брата, која жели да настави добру сарадњу
коју треба надограђивати“, казао је Кривокапић.

  

Додик је казао, како се додаје у саопштењу, да зна "с каквим тешкоћама се суочава нова
Влада Црне Горе, али да вјерује да ће успјети да се избори са свим тешкоћама", те да од
њих има пуну подршку.

  
  

Додик: Веома је важно да садашња Влада Црне Горе одржи своју стабилност и да јој се
пружи прилика, да на један квалитетан начин, проведе одређене планове стабилизације
и развоја земље. У том погледу ми ћемо имату пуно разумевање

    

„Разговарали смо и о неким другим нашим перспективама око тих односа. Веома је
важно да садашња Влада Црне Горе одржи своју стабилност и да јој се пружи
прилика, да на један квалитетан начин, проведе одређене планове стабилизације и
развоја земље. У том погледу ми ћемо имату пуно разумевање. Радујем се да ће
премијер Кривокапић брзо доћи у посету Босни и Херцеговини, тиме и Републици
Српској, и да ћемо бити у прилици да га угостимо и у Сарајеву, и у Бањалуци и да
наставимо ове наше разговоре“, рекао је Милорад Додик.

  

Додик је, како је саопштено, поздравио одлуку црногорске Владе да укине наплатну
рампу на путу Мељине-Петијевићи, што ће олакшати саобраћајну комуникацију и промет
роба и путника између двије сусједне земље. Казао је да је афирмација граничног
прелаза Шћепан Поље приоритет и са њихове стране, поручивши да је претходна власт
избјегавала Републику Српску.

  

Предсједавајући Предсједништва БиХ истакао да је унапрјеђење саобраћајне
инфраструктуре предуслов динамизирања економских активности и у том контексту
оцијенио значајном реализацију два капитална пројекта: изградње Јадранско-Јонског
аутопута и Јадро-Јонског гасовода.
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На тој линији, закључују из Владе, на састанку је оцијењено да је унапрјеђење
пограничне путне инфраструктуре предуслов за повећање размјене добара и укупну
економску сарадњу.

  

(НСПМ, Вијести)
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